

ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ (ΕΚΕΤΑ)/
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ (ΙΠΤΗΛ),
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΒΙΩΣΙΜΗΣ ΚΙΝΗΤΙΚΟΤΗΤΑΣ & ΔΙΚΤΥΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ (ΙΜΕΤ) &
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΕΦΑΡΜΟΣΜΕΝΩΝ ΒΙΟΕΠΙΣΤΗΜΩΝ (ΙΝΕΒ)
6ο χλμ. Χαριλάου – Θέρμης
57001 ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Δημοσθένης Ιωαννίδης
ΑΡΙΘΜ. ΤΗΛΕΦ: 2311257750
ΑΡΙΘΜ. FAX : 2310474128
e-mail: djoannid@iti.gr

Θέρμη Θεσσαλονίκης, 22-08-2018
Αριθμ. Πρωτ. 38156/22-08-2018

ΘΕΜΑ: Παροχή διευκρινίσεων για τον Διεθνή Ανοιχτό Διαγωνισμό (Ηλεκτρονικό, άνω των ορίων) με αντικείμενο: «**Προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού αυτόνομης σάρωσης, ανάλυσης και απεικόνισης αντικειμένων**» και Αρ. Πρωτ. Διακήρυξης: **351/26-07-2018**

Κατόπιν υποβολής ερωτημάτων σχετικά με το Τμήμα ΣΤ: Αυτοκινούμενο ηλεκτρικό όχημα ελέγχου και δοκιμών για μεταφορά 3Δ σαρωτών λέιζερ υψηλής και μέσης ποιότητας για εξωτερικούς χώρους συμπεριλαμβανομένων αισθητήρων για τον αυτόνομο έλεγχο της ανωτέρω Διακήρυξης, μέσω ηλεκτρονικού μηνύματος στην πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, παρατίθεται κατωτέρω η απάντηση επί των ερωτημάτων:

Ερώτημα

Στην προσπάθεια μας να υποβάλλουμε προσφορά για τον διαγωνισμό 351 «Προμήθεια εργαστηριακού εξοπλισμού αυτόνομης σάρωσης, ανάλυσης και απεικόνισης αντικειμένων» - Αυτοκινούμενο ηλεκτρικό όχημα ελέγχου και δοκιμών για μεταφορά 3Δ σαρωτών λέιζερ υψηλής και μέσης ποιότητας για εξωτερικούς χώρους συμπεριλαμβανομένων αισθητήρων για τον αυτόνομο έλεγχο διαπιστώσαμε ότι δεν εμφανίζεται αναλυτικά ο ηλεκτρονικός πίνακας συμμόρφωσης ο οποίος θα έπρεπε να συμπληρωθεί για να δημιουργηθεί η Τεχνική προσφορά από το σύστημα, να υπογραφεί ηλεκτρονικά και να υποβληθεί. Παρακαλώ να μας υποδείξετε τον ορθό τρόπο υποβολής προσφοράς.

Απάντηση

Ο πίνακας συμμόρφωσης του τμήματος ΣΤ της υπ. Αριθ. 351/2018 Διακήρυξης (σελ. 59,60,61), θα πρέπει να συμπληρωθεί σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται στο τέλος του πίνακα (σελ. 61).

Στην ηλεκτρονική πλατφόρμα του ΕΣΗΔΗΣ, στην καρτέλα «Δημιουργία προσφοράς», θα πρέπει ο συμπληρωμένος πίνακας συμμόρφωσης, με την ψηφιακή υπογραφή του οικονομικού φορέα, να υποβληθεί στα συνημμένα αρχεία της τεχνικής προσφοράς ως ξεχωριστό αρχείο ή ως μέρος αυτής.

Στην ίδια καρτέλα, στο πεδίο «Τεχνικές Προδιαγραφές», ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να συμπληρώσει «ΝΑΙ» στο πεδίο «Απάντηση Απαίτησης», εφόσον συμφωνεί με τους όρους που εμφανίζονται.

Στο πεδίο «Προσθήκη παραπομπής», θα πρέπει ο οικονομικός φορέας να υποδείξει την παραπομπή στα αντίστοιχα αρχεία της τεχνικής προσφοράς που υποβλήθηκαν ως συνημμένα.

Στη συνέχεια, ο οικονομικός φορέας θα πρέπει να προβεί στην εκτύπωση της «Τεχνικής Προσφοράς», σύμφωνα με τις οδηγίες που αναγράφονται στο εγχειρίδιο χρήσης της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ, παράγραφος 2.3.1 «Εκτυπώσεις», το οποίο βρίσκεται στην παρακάτω ιστοσελίδα:

http://www.promitheus.gov.gr/webcenter/files/hlektroniki_ypovoli_prosforas.pdf

Η εκτύπωση της «Τεχνικής Προσφοράς», με την ψηφιακή υπογραφή του οικονομικού φορέα, θα πρέπει επίσης να συμπεριληφθεί στα συνημμένα αρχεία της προσφοράς.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την υποβολή προσφοράς, θα πρέπει ο οικονομικός φορέας:

-Να ανατρέξει στα εγχειρίδια χρήσης ή στα διαδικτυακά μαθήματα (e-learning) της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ ή

-Να απευθυνθεί στο Γραφείο «Τεχνικής Υποστήριξης Εφαρμογής και Χρηστών για το ΕΣΗΔΗΣ Προμήθειες και Υπηρεσίες (GS Help Desk) Οικονομικών Φορέων» ή

-Να κάνει αίτημα εκπαίδευσης προς την Αναθέτουσα Αρχή μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας του ΕΣΗΔΗΣ.

Για το ΕΚΕΤΑ



Δρ. Στυλιανή Σκλαρή,

Προϊσταμένη Μονάδας Προμηθειών